



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

## НАКАЗ

07.07.2021

№ 828

Про перерозподіл імунобіологічного препарату «ВАКЦИНА БЦЖ (ліофілізована) BCG VACCINE (freeze dried)», закупленого за кошти Державного бюджету України на 2018 рік

Відповідно до пункту 25 Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для виконання програм та здійснення централізованих заходів з охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 березня 2011 року № 298 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для виконання програм та здійснення централізованих заходів з охорони здоров'я» та з метою раціонального і цільового використання імунобіологічного препарату «ВАКЦИНА БЦЖ (ліофілізована) BCG VACCINE (freeze dried)», закупленого за кошти Державного бюджету України на 2018 рік, за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Закупівля лікарських засобів, імунобіологічних препаратів (вакцин), медичних виробів, інших товарів і послуг» у частині «Закупівля імунобіологічних препаратів для проведення імунопрофілактики населення та виробів для забезпечення умов температурного контролю імунобіологічних препаратів, та медичних виробів»

НАКАЗУЮ:

1. Директору Базі спеціального медичного постачання забезпечити:

1.1. Передачу з резерву закладу з дотриманням оптимальних умов «холодового ланцюга» імунобіологічного препарату «ВАКЦИНА БЦЖ (ліофілізована) BCG VACCINE (freeze dried)» (далі – імунобіологічний препарат) до ТОВ «ПОЛОГОВИЙ БУДИНОК «ЛЕЛЕКА» у кількості, згідно з додатком до цього наказу.

1.2. Передачу імунобіологічного препарату здійснити у відповідності до законодавства України та правил ведення бухгалтерського обліку та звітності.

1.3. Внесення відповідних змін до звітів про використання імунобіологічних препаратів, згідно з додатком 1 до наказу ГУОЗ від

21 листопада 2012 року № 490 «Про забезпечення контролю за цільовим та ефективним використанням закладами охорони здоров'я міста лікарських засобів, виробів медичного призначення та медичної техніки, закуплених за кошти державного та міського бюджетів».

2. Директору Комунального некомерційного підприємства «Київський міський центр громадського здоров'я» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) змісту цього наказу.

3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно з розподілом обов'язків.

Підстава: службова записка відділу первинної медико-санітарної допомоги від 06.07.2021 № 329/03.04, лист ТОВ «ПОЛОГОВИЙ БУДИНОК «ЛЕЛЕКА» від 05.07.2021 вх. №№ 061/14167.

Директор




Валентина ГІНЗБУРГ

Додаток  
 наказ Департаменту охорони здоров'я  
 виконавчого органу Київської міської ради  
 (Київської міської державної адміністрації)  
07.07 2021 № 828

Перерозподіл імунобіологічного препарату «ВАКЦИНА БЦЖ (ліофілізована) BCG VACCINE (freeze dried)», закупленого за кошти Державного бюджету України на 2018 рік

№ з/п	База спеціального медичного постачання - заклад, що передає імунобіологічний препарат /Одержувач імунобіологічного препарату	Наказ МОЗ від 16.06.2021 № 1209 наказ ДОЗ від 24.06.2021 № 732			ВСЬОГО, грн
		<b>ВАКЦИНА БЦЖ (ліофілізована) BCG VACCINE (freeze dried), ліофілізат для розчину для ін'єкцій, по 20 доз (одна доза 0,05 мл) у флаконі у комплекті з 1 мл розчинника (0,9 % розчин натрію хлориду) в ампулі, по 50 флаконів у пачці з картону, по 10 ампул в контурній чарунковій упаковці (піддоні); по 5 контурних чарункових упаковок (піддонів) з ампулами у пачці з картону</b> <b>СЕРУМ ІНСТИТУТ ІНДІЇ ПВТ. ЛТД.</b> <b>Індія</b> <b>Ціна за флакон 75,78 грн.</b>			
		к-сть доз	к-сть фл.	в-сть грн.	
1	ТОВ «ПОЛОГОВИЙ БУДИНОК «ЛЕЛЕКА»	4 860	243	18 414,54	<b>18 414,54</b>

Заступник директора – начальник управління лікувально-профілактичної допомоги

 Галина ЗБОРОМИРСЬКА

Начальник відділу спеціального фонду та цільових програм

 Ірина ТИЩЕНКО